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PËRMBLEDHJE EKZEKUTIVE   

 

 

Gjatë muajit Korrik 2008 INPO ka realizuar një hulumtim mbi njohuritë e 

qytetarëve të Ferizajt për Ligjin Kundër Korrupsionit, duke përshirë këtu edhe 

qëndrimin e tyre në lidhje me këtë dukuri. Rezultatet e këtij hulumtimi synojnë të 

kontribuojnë në hartimin e politikave më efektive për njoftimin e qytetarëve të Ferizajt 

por edhe të Kosovës me ligjet në fuqi qe janë aprovuar në parlamentin e Republikës së 

Kosovës.  

 

Ky raport do të jetë një pasqyrë më e përafërt  me njohuritë e qytetarëve të cilët duke u 

bazuar në ligje vendosin a është një veprim i paligjshëm apo jo.  Qytetarët e Ferizajt 

duke u ballafaquar me shërbime publike të dobëta zgjedhin miton si formë të 

korrupsionit që është një garantues për shërbime më të shpejta dhe më të mira, ose së 

paku tanimë është krijuar bindja tek qytetarët se për një shërbim cilësor dhe të shpejtë, 

duhet paguar mito ose duhet korruptuar ndonjë zyrtarë përgjegjës për atë shërbim.  

 

Qytetarët që u intervistuan, në përgjigjet e tyre, kanë qenë fuqimisht të bindur, se në 

institucionet publike ryshfeti ofron shërbime më të mira. Është një mungesë e 

përgjegjësisë së institucioneve që nuk njofton qytetarët me të drejtat e tyre dhe me ligjet 

që janë në zbatim. 

 

Ky hulumtim, është zhvilluar në kuadër të fushatës për fuqizimin e ndikimit të publikut 

në vendimmarrje dhe në luftën kundër korrupsionit.  
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I. Metodologjia 

Hulumtimi ka qenë i tipit kuantitativ dhe është realizuar në qytetin e Ferizajt dhe në 

fshatrat me numrin më të madh të banorëve të Komunës së Ferizajt.  Mostra 

përfaqësuese ka qenë 150 pyetësor për afërsisht 150.000 banorë të Ferizajt. 

 

Pyetësori: 

 

Të dhënat demografike 

Mosha: ___________________ Gjinia:____________________ 

Profesioni:_________________ Statusi Martesor: ΀i/e Martuar       ΀ Beqar/e   

Statusi i Punësimit:   ΀i/e Punësuar      ΀i/e Papunë  

Sa anëtarë të familjes i keni :__________ 

 

 

1. A KA KOSOVA LIGJ KUNDËR KORRUPSIONIT ? 

2. NËSE PO, SI JENI INFORMUAR PËR LIGJIN KUNDËR KORRUPSIONIT ? 

3. NË MENDIMIN TUAJ, A DËNOHEN RASTET E KORRUPSIONIT NË KOSOVË? 

4. NËSE DËGJONI APO SHIHNI NJË RAST TË KORRUPSIONIT A DO TA 

DENONCONIT ATË PARA ORGANEVE PËRGJEGJËSE? 

5. NËSE JO, PSE? 

6. NË MENDIMIN TUAJ, PËR TË KRYER NDONJË SHËRBIM NË INSTITUCIONET 

PUBLIKE, A KA RASTE KUR DUHET PAGUAR RYSHFET? 

7. NËSE PO, NË CILAT RASTE?  

8. NË CILIN PREJ INSITUCIONEVE TË POSHTËSHËNUARA, MENDONI SE KA 

MË SË SHUMTI KORRUPION NË FERIZAJ? 

9. A JENI TË KËNAQUAR ME PUNËN E INSTITUCIONEVE PËRGJEGJËSE, NË 

LUFTIMIN E KORRUPSIONIT NË FERIZAJ ? 
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Të dhënat demografike: 
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 Grafiku 1.1: Të Përgjithshme 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

    Grafiku 1.2: Përgjigjet e Gjinisë Femërore 

 

 

 

 
 

 

 

Grafiku 1.3; Përgjigjet e Meshkujve  
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Grafiku 1.4: Përgjigjet e personave nën moshën 24 vjeçare  

 

 

 

 

 

 

Grafiku 1.5: Përgjigjet e personave mbi moshën 24 vjeçare  
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Pyetja 2: 
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Grafiku 3.1 Të Përgjithshme  

  

 

 

 

 

Grafiku 3.2 Përgjigjet e gjinisë femërore  

 

 

 

 

 

Grafiku 3.3 Përgjigjet e gjinisë mashkullore  
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Grafiku 3.4  Përgjigjet e personave nën moshën 24 vjeçare 

 

 

 

 

  

 

 

 

Grafiku 3.5  Përgjigjet e personave mbi moshën 24 vjeçare 
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Grafiku 4.1 Të Përgjithshme 

  

 

 

 

 

Grafiku 4.2 Përgjigjet e gjinisë femërore 

 

 

 

 

 

 

Grafiku 4.3 Përgjigjet e gjinisë mashkullore  
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Grafiku 4.4  Përgjigjet e personave nën moshën 24 vjeçare 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Grafiku 4.5  Përgjigjet e personave mbi moshën 24 vjeçare 
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  Qytetarët mendojnë: 

1. Që shumica e zyrtarëve janë të korruptuar, 

prandaj është e kotë të denoncosh dikë sepse 

gjithçka do të shkoj në vesh të shurdhër. 

 

2. Frikë për të lajmëruar rastet. 

 

3. Se po të denoncosh dikë do të përballesh me 

probleme të mëdha nga bashkëpunëtorët e 

personit në fjalë. 

 

4. Se në shumë raste nuk mund t’iu besosh as 

përgjegjësve të sigurisë dhe bartësve të luftës 

kundër korrupsionit sepse të gjithë, krijohet 

përshtypja që janë të lidhur me njëri tjetrin.  

 

 

 

Pyetja  5: 

 

NËSE JO, PSE? 
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Grafiku 6.1 Të Përgjithshme 

 

 

 

 

Grafiku 6.2 Përgjigjet e gjinisë femërore 

 

 

 

 

 

Grafiku 6.3 Përgjigjet e gjinisë mashkullore  
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Grafiku 6.4  Përgjigjet e personave nën moshën 24 vjeçare 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Grafiku 6.5  Përgjigjet e personave mbi moshën 24 vjeçare 
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Grafiku 8.1 Të Përgjithshme 

 

 

 

 

 

Grafiku 8.2 Përgjigjet e gjinisë femërore 

 

 

 

 

 

 

Grafiku 8.3 Përgjigjet e gjinisë mashkullore  
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Grafiku 8.4  Përgjigjet e personave nën moshën 24 vjeçare 

 

 

 

 

 

 

 

 

Grafiku 8.5  Përgjigjet e personave mbi moshën 24 vjeçare 
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Grafiku 9.1  Të Përgjithshme 

  

 

 

 

 

Grafiku 9.2 Përgjigjet e gjinisë femërore 

 

 

 

 

 

Grafiku 9.2 Përgjigjet e gjinisë mashkullore  
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Grafiku 9.4  Përgjigjet e personave nën moshën 24 vjeçare 

 

 

 

 

 

 

 

 

Grafiku 9.5  Përgjigjet e personave mbi moshën 24 vjeçare 
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 Kuvendi Komunal i Ferizajt duhet të hartoj dhe 

zbatoj politika për luftimin e korrupsionit në nivel 

lokal,  

 

 Qeveria lokale duhet të jetë më transparente në 

shpenzimet e saj, përmes publikimit të gjitha 

raporteve financiare në ueb-faqen e kuvendit.    

 

 Të informohen qytetarët me ligjin kundër 

korrupsionit dhe të drejtat që u garanton ai për të 

denoncuar rastet e korrupsionit.   

 

 Të ofrohen shërbime më cilësore për qytetarët 

nëpër institucione publike. 

 

 Të hulumtohen dhe dënohen rastet e korrupsionit 

nëpër institucionet publike më të përfolura për 

prezencë të këtij fenomeni dhe nëpër institucionet 

publike në përgjithësi ku paraqiten aktet 

korruptive. 
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